

学校召开后勤领域专项治理工作会议

11月3日，杨明刚副校长主持召开学校后勤领域专项治理工作会议，传达教育部和省教育厅文件精神，部署学校后勤领域专项治理工作。学校相关职能部门负责人参加会议。

杨明刚指出，后勤系统作为学校服务育人的重要阵地，在助力学校高质量发展方面起着重要作用。本次后勤领域专项治理工作是优化后勤管理服务、提升后勤服务质量的重要举措。就做好专项治理工作，他要求，一是统一思想，高度重视。学校高度重视本次专项治理工作，成立专项工作组，制定专项工作方案，各责任单位要立足岗位，聚焦舆情热点和关键环节，多措并举落实文件要求。二是明确职责，协同推进。各责任单位要明确工作职责，细化工作方案。单位主要负责人作为第一责任人，要亲自研究、亲自把关。各部门要加强沟通，形成工作合力。三是狠抓落实，确保成效。各单位要压紧压实责任，全面查找我校后勤领域存在的突出问题和廉政风险隐患，着力解决师生“急难愁盼怨”问题，不断提高师生获得感、幸福感、安全感，确保治理工作取得实实在在的成效。四是真查真改，提质增效。以专项治理工作为契机，坚持实事求是，完善规章制度，构筑前期预防、中期监控、后期处置于一体的廉政防控体系，形成长效工作机制。

会上，详细部署了后勤领域专项治理工作，重点解读了此次专项治理的工作目标、治理任务、时间安排及工作要求。

